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สารบาญตาราง 
   

ตาราง  หน้า 
1 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามเพศ 17 
2 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามอาย ุ 17 
3 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามระดบัการศึกษา 18 
4 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามอาชีพ 18 
5 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามรายได ้ 19 
6 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามจาํนวนนิตยสารบนัเทิงท่ี

เปิดรับภายใน 1 เดือน 20 
7 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามความถ่ีในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง 20 
8 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามระยะเวลาในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิงต่อคร้ัง 21 
9 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามระยะเวลาในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง 1 เล่ม 21 
10 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามช่วงเวลาในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง 22 
11 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามสถานท่ีเปิดรับส่ือนิตยสาร

บนัเทิง 22 
12 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามพฤติกรรมการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง 23 
13 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามคอลมัน์ในส่ือนิตยสาร

บนัเทิงท่ีมีการเปิดรับ 23 
14 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามคอลมัน์ในส่ือนิตยสาร

บนัเทิงท่ีไดรั้บความช่ืนชอบมากท่ีสุด 24 
15 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามนิตยสารบนัเทิงท่ีเคยซ้ือ 25 
16 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามนิตยสารบนัเทิงท่ีซ้ือบ่อย

ท่ีสุด 26 
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สารบาญตาราง (ต่อ) 
   

ตาราง  หน้า 
17 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามความถ่ีในการซ้ือนิตยสาร

บนัเทิง 27 
18 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามผูท่ี้มีผลกระทบต่อการ

ตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง 27 
19 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามช่วงเวลาการออกจาํหน่ายท่ี

มีการซ้ือนิตยสารบนัเทิง 28 
20 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามจาํนวนนิตยสารบนัเทิงท่ีซ้ือ

ภายใน 1 เดือน 28 
21 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามสถานท่ีซ้ือนิตยสารบนัเทิง 29 
22 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามวตัถุประสงคใ์นการซ้ือ

นิตยสารบนัเทิง 29 
23 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามพฤติกรรมการเลือกซ้ือ

นิตยสารบนัเทิง 30 
24 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามการสมคัรเป็นสมาชิก

นิตยสารบนัเทิง 30 
25 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามการจดัการกบันิตยสาร

บนัเทิงหลงัอ่านจบ 31 
26 จาํนวน ร้อยละ ค่าเฉล่ีย และระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนก

ตามปัจจยัส่วนประสมการตลาดดา้นผลิตภณัฑ ์ 32 
27 จาํนวน ร้อยละ ค่าเฉล่ีย และระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนก

ตามปัจจยัส่วนประสมการตลาดดา้นราคา 33 
28 จาํนวน ร้อยละ ค่าเฉล่ีย และระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนก

ตามปัจจยัส่วนประสมการตลาดดา้นการจดัจาํหน่าย 34 
29 จาํนวน ร้อยละ ค่าเฉล่ีย และระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนก

ตามปัจจยัส่วนประสมการตลาดดา้นการส่งเสริมการตลาด 35 
30 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาด 36 
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สารบาญตาราง (ต่อ) 
   

ตาราง  หน้า 
31 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามอาย ุท่ีทาํการจดักลุ่มใหม่ 37 
32 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามระดบัการศึกษา ท่ีทาํการจดั

กลุ่มใหม่ 38 
33 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามอาชีพ ท่ีทาํการจดักลุ่มใหม่ 38 
34 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามรายได ้ท่ีทาํการจดักลุ่มใหม่ 39 
35 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามจาํนวนนิตยสารบนัเทิงท่ี

เปิดรับภายใน 1 เดือน และเพศ 40 
36 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามความถ่ีในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง และเพศ 41 
37 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามระยะเวลาในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิงต่อคร้ัง และเพศ 42 
38 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามระยะเวลาในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง 1 เล่ม และเพศ 43 
39 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามช่วงเวลาในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง และเพศ 44 
40 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามสถานท่ีเปิดรับส่ือนิตยสาร

บนัเทิง และเพศ 45 
41 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามพฤติกรรมการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง และเพศ 47 
42 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามคอลมัน์ในส่ือนิตยสาร

บนัเทิงท่ีมีการเปิดรับ และเพศ 48 
43 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามคอลมัน์ในส่ือนิตยสาร

บนัเทิงท่ีไดรั้บความช่ืนชอบมากท่ีสุด และเพศ 50 
44 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามจาํนวนนิตยสารบนัเทิงท่ี

เปิดรับภายใน 1 เดือน และอาย ุ 51 
45 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามความถ่ีในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง และอาย ุ 53 
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สารบาญตาราง (ต่อ) 
   

ตาราง  หน้า 
46 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามระยะเวลาในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิงต่อคร้ัง และอาย ุ 54 
47 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามระยะเวลาในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง 1 เล่ม และอาย ุ 55 
48 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามช่วงเวลาในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง และอาย ุ 57 
49 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามสถานท่ีเปิดรับส่ือนิตยสาร

บนัเทิง และอาย ุ 58 
50 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามพฤติกรรมการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง และอาย ุ 59 
51 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามคอลมัน์ในส่ือนิตยสาร

บนัเทิงท่ีมีการเปิดรับ และอาย ุ 61 
52 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามคอลมัน์ในส่ือนิตยสาร

บนัเทิงท่ีไดรั้บความช่ืนชอบมากท่ีสุด และอาย ุ 63 
53 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามจาํนวนนิตยสารบนัเทิงท่ี

เปิดรับภายใน 1 เดือน และระดบัการศึกษา 65 
54 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามความถ่ีในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง และระดบัการศึกษา 66 
55 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามระยะเวลาในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิงต่อคร้ัง และระดบัการศึกษา 68 
56 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามระยะเวลาในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง 1 เล่ม และระดบัการศึกษา 69 
57 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามช่วงเวลาในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง และระดบัการศึกษา 70 
58 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามสถานท่ีเปิดรับส่ือนิตยสาร

บนัเทิง และระดบัการศึกษา 72 
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สารบาญตาราง (ต่อ) 
   

ตาราง  หน้า 
59 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามพฤติกรรมการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง และระดบัการศึกษา 74 
60 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามคอลมัน์ในส่ือนิตยสาร

บนัเทิงท่ีมีการเปิดรับ และระดบัการศึกษา 76 
61 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามคอลมัน์ในส่ือนิตยสาร

บนัเทิงท่ีไดรั้บความช่ืนชอบมากท่ีสุด และระดบัการศึกษา 78 
62 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามจาํนวนนิตยสารบนัเทิงท่ี

เปิดรับภายใน 1 เดือน และอาชีพ 80 
63 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามความถ่ีในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง และอาชีพ 82 
64 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามระยะเวลาในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิงต่อคร้ัง และอาชีพ 84 
65 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามระยะเวลาในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง 1 เล่ม และอาชีพ 85 
66 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามช่วงเวลาในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง และอาชีพ 87 
67 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามสถานท่ีเปิดรับส่ือนิตยสาร

บนัเทิง และอาชีพ 89 
68 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามพฤติกรรมการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง และอาชีพ 91 
69 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามคอลมัน์ในส่ือนิตยสาร

บนัเทิงท่ีมีการเปิดรับ และอาชีพ 92 
70 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามคอลมัน์ในส่ือนิตยสาร

บนัเทิงท่ีไดรั้บความช่ืนชอบมากท่ีสุด และอาชีพ 95 
71 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามจาํนวนนิตยสารบนัเทิงท่ี

เปิดรับภายใน 1 เดือน และรายได ้ 97 
   



ฒ 
 

สารบาญตาราง (ต่อ) 
   

ตาราง  หน้า 
72 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามความถ่ีในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง และรายได ้ 99 
73 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามระยะเวลาในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิงต่อคร้ัง และรายได ้ 100 
74 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามระยะเวลาในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง 1 เล่ม และรายได ้ 102 
75 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามช่วงเวลาในการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง และรายได ้ 103 
76 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามสถานท่ีเปิดรับส่ือนิตยสาร

บนัเทิง และรายได ้ 105 
77 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามพฤติกรรมการเปิดรับส่ือ

นิตยสารบนัเทิง และรายได ้ 107 
78 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามคอลมัน์ในส่ือนิตยสาร

บนัเทิงท่ีมีการเปิดรับ และรายได ้ 108 
79 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามคอลมัน์ในส่ือนิตยสาร

บนัเทิงท่ีไดรั้บความช่ืนชอบมากท่ีสุด และรายได ้ 111 
80 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามนิตยสารบนัเทิงท่ีเคยซ้ือ 

และเพศ 113 
81 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามนิตยสารบนัเทิงท่ีซ้ือบ่อย

ท่ีสุด และเพศ 115 
82 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามความถ่ีในการซ้ือนิตยสาร

บนัเทิง และเพศ 117 
83 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามผูท่ี้มีผลกระทบต่อการ

ตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง และเพศ 118 
84 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามช่วงเวลาการออกจาํหน่ายท่ี

มีการซ้ือนิตยสารบนัเทิง และเพศ 119 
   



ณ 
 

สารบาญตาราง (ต่อ) 
   

ตาราง  หน้า 
85 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามจาํนวนนิตยสารบนัเทิงท่ีซ้ือ

ภายใน 1 เดือน และเพศ 120 
86 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามสถานท่ีซ้ือนิตยสารบนัเทิง 

และเพศ 121 
87 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามวตัถุประสงคใ์นการซ้ือ

นิตยสารบนัเทิง และเพศ 122 
88 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามพฤติกรรมการเลือกซ้ือ

นิตยสารบนัเทิง และเพศ 123 
89 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามการสมคัรเป็นสมาชิก

นิตยสารบนัเทิง และเพศ 124 
90 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามการจดัการกบันิตยสาร

บนัเทิงหลงัอ่านจบ และเพศ 125 
91 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามนิตยสารบนัเทิงท่ีเคยซ้ือ 

และอาย ุ 126 
92 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามนิตยสารบนัเทิงท่ีซ้ือบ่อย

ท่ีสุด และอาย ุ 128 
93 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามความถ่ีในการซ้ือนิตยสาร

บนัเทิง และอาย ุ 130 
94 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามผูท่ี้มีผลกระทบต่อการ

ตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง และอาย ุ 131 
95 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามช่วงเวลาการออกจาํหน่ายท่ี

มีการซ้ือนิตยสารบนัเทิง และอาย ุ 132 
96 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามจาํนวนนิตยสารบนัเทิงท่ีซ้ือ

ภายใน 1 เดือน และอาย ุ 134 
97 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามสถานท่ีซ้ือนิตยสารบนัเทิง 

และอาย ุ 135 
   



ด 
 

สารบาญตาราง (ต่อ) 
   

ตาราง  หน้า 
98 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามวตัถุประสงคใ์นการซ้ือ

นิตยสารบนัเทิง และอาย ุ 136 
99 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามพฤติกรรมการเลือกซ้ือ

นิตยสารบนัเทิง และอาย ุ 137 
100 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามการสมคัรเป็นสมาชิก

นิตยสารบนัเทิง และอาย ุ 138 
101 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามการจดัการกบันิตยสาร

บนัเทิงหลงัอ่านจบ และอาย ุ 139 
102 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามนิตยสารบนัเทิงท่ีเคยซ้ือ 

และระดบัการศึกษา 140 
103 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามนิตยสารบนัเทิงท่ีซ้ือบ่อย

ท่ีสุด และระดบัการศึกษา 143 
104 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามความถ่ีในการซ้ือนิตยสาร

บนัเทิง และระดบัการศึกษา 145 
105 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามผูท่ี้มีผลกระทบต่อการ

ตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง และระดบัการศึกษา 146 
106 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามช่วงเวลาการออกจาํหน่ายท่ี

มีการซ้ือนิตยสารบนัเทิง และระดบัการศึกษา 148 
107 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามจาํนวนนิตยสารบนัเทิงท่ีซ้ือ

ภายใน 1 เดือน และระดบัการศึกษา 149 
108 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามสถานท่ีซ้ือนิตยสารบนัเทิง 

และระดบัการศึกษา 151 
109 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามวตัถุประสงคใ์นการซ้ือ

นิตยสารบนัเทิง และระดบัการศึกษา 152 
110 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามพฤติกรรมการเลือกซ้ือ

นิตยสารบนัเทิง และระดบัการศึกษา 153 
   



ต 
 

สารบาญตาราง (ต่อ) 
   

ตาราง  หน้า 
111 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามการสมคัรเป็นสมาชิก

นิตยสารบนัเทิง และระดบัการศึกษา 154 
112 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามการจดัการกบันิตยสาร

บนัเทิงหลงัอ่านจบ และระดบัการศึกษา 155 
113 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามนิตยสารบนัเทิงท่ีเคยซ้ือ 

และอาชีพ 157 
114 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามนิตยสารบนัเทิงท่ีซ้ือบ่อย

ท่ีสุด และอาชีพ 160 
115 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามความถ่ีในการซ้ือนิตยสาร

บนัเทิง และอาชีพ 162 
116 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามผูท่ี้มีผลกระทบต่อการ

ตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง และอาชีพ 164 
117 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามช่วงเวลาการออกจาํหน่ายท่ี

มีการซ้ือนิตยสารบนัเทิง และอาชีพ 166 
118 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามจาํนวนนิตยสารบนัเทิงท่ีซ้ือ

ภายใน 1 เดือน และอาชีพ 168 
119 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามสถานท่ีซ้ือนิตยสารบนัเทิง 

และอาชีพ 169 
120 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามวตัถุประสงคใ์นการซ้ือ

นิตยสารบนัเทิง และอาชีพ 171 
121 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามพฤติกรรมการเลือกซ้ือ

นิตยสารบนัเทิง และอาชีพ 172 
122 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามการสมคัรเป็นสมาชิก

นิตยสารบนัเทิง และอาชีพ 174 
123 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามการจดัการกบันิตยสาร

บนัเทิงหลงัอ่านจบ และอาชีพ 175 
   



ถ 
 

สารบาญตาราง (ต่อ) 
   

ตาราง  หน้า 
124 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามนิตยสารบนัเทิงท่ีเคยซ้ือ 

และรายได ้ 177 
125 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามนิตยสารบนัเทิงท่ีซ้ือบ่อย

ท่ีสุด และรายได ้ 180 
126 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามความถ่ีในการซ้ือนิตยสาร

บนัเทิง และรายได ้ 182 
127 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามผูท่ี้มีผลกระทบต่อการ

ตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง และรายได ้ 184 
128 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามช่วงเวลาการออกจาํหน่ายท่ี

มีการซ้ือนิตยสารบนัเทิง และรายได ้ 185 
129 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามจาํนวนนิตยสารบนัเทิงท่ีซ้ือ

ภายใน 1 เดือน และรายได ้ 187 
130 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามสถานท่ีซ้ือนิตยสารบนัเทิง 

และรายได ้ 188 
131 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามวตัถุประสงคใ์นการซ้ือ

นิตยสารบนัเทิง และรายได ้ 190 
132 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามพฤติกรรมการเลือกซ้ือ

นิตยสารบนัเทิง และรายได ้ 191 
133 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามการสมคัรเป็นสมาชิก

นิตยสารบนัเทิง และรายได ้ 193 
134 จาํนวนและร้อยละของผูต้อบแบบสอบถาม จาํแนกตามการจดัการกบันิตยสาร

บนัเทิงหลงัอ่านจบ และรายได ้ 194 
135 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นผลิตภณัฑ ์และเพศ 196 
136 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นราคา และเพศ 198 
   



ท 
 

สารบาญตาราง (ต่อ) 
   

ตาราง  หน้า 
137 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นการจดัจาํหน่าย และเพศ 199 
138 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นการส่งเสริมการตลาด และเพศ 200 
139 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นผลิตภณัฑ ์และอาย ุ 201 
140 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นราคา และอาย ุ 203 
141 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นการจดัจาํหน่าย และอาย ุ 204 
142 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นการส่งเสริมการตลาด และอาย ุ 205 
143 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นผลิตภณัฑ ์และระดบัการศึกษา 206 
144 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นราคา และระดบัการศึกษา 208 
145 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นการจดัจาํหน่าย และระดบัการศึกษา 209 
146 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นการส่งเสริมการตลาด และระดบัการศึกษา 211 
147 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นผลิตภณัฑ ์และอาชีพ 212 
148 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นราคา และอาชีพ 215 
149 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นการจดัจาํหน่าย และอาชีพ 216 
   



ธ 
 

สารบาญตาราง (ต่อ) 
   

ตาราง  หน้า 
150 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นการส่งเสริมการตลาด และอาชีพ 218 
151 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นผลิตภณัฑ ์และรายได ้ 220 
152 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นราคา และรายได ้ 222 
153 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นการจดัจาํหน่าย และรายได ้ 223 
154 ค่าเฉล่ียและระดบัท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามปัจจยัส่วน

ประสมการตลาดดา้นการส่งเสริมการตลาด และรายได ้ 225 
155 พฤติกรรมการเปิดรับส่ือนิตยสารบนัเทิง 228 
156 พฤติกรรมการซ้ือนิตยสารบนัเทิง 229 
157 ปัจจยัส่วนประสมการตลาดท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง 231 
158 ปัจจยัส่วนประสมการตลาดท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง ท่ีมีค่าเฉล่ีย

สูงสุด 10 อนัดบัแรก 232 
159 พฤติกรรมการเปิดรับส่ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามเพศ 233 
160 พฤติกรรมการซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามเพศ 234 
161 ปัจจยัส่วนประสมการตลาดท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตาม

เพศ 236 
162 พฤติกรรมการเปิดรับส่ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามอาย ุ 237 
163 พฤติกรรมการซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามอาย ุ 239 
164 ปัจจยัส่วนประสมการตลาดท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตาม

อาย ุ 241 
165 พฤติกรรมการเปิดรับส่ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามระดบัการศึกษา 243 
166 พฤติกรรมการซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามระดบัการศึกษา 245 
167 ปัจจยัส่วนประสมการตลาดท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตาม

ระดบัการศึกษา 247 



น 
 

สารบาญตาราง (ต่อ) 
   

ตาราง  หน้า 
168 พฤติกรรมการเปิดรับส่ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามอาชีพ 249 
169 พฤติกรรมการซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามอาชีพ 251 
170 ปัจจยัส่วนประสมการตลาดท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตาม

อาชีพ 253 
171 พฤติกรรมการเปิดรับส่ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามรายได ้ 255 
172 พฤติกรรมการซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตามรายได ้ 257 
173 ปัจจยัส่วนประสมการตลาดท่ีมีผลต่อการตดัสินใจซ้ือนิตยสารบนัเทิง จาํแนกตาม

รายได ้ 259 
   
   

 


